

HARA TOURS

ΕΡΜΟΥ 57 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ (Ημιώροφος) ΤΗΛ. 2314 004617 , 2315 557645

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Μ.Τ.Ε. 0933^F60000084400

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ

Αναχωρήσεις : 21-24/7 , 4-7/8 ,25-28/8

1η ημέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ-ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ

Αναχώρηση από Εγνατία με Αριστοτέλους (άγαλμα Βενιζέλου)στις 08:00 π.μ και με τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στην Αλεξ/πόλη. Επειδή θα έχουμε ελεύθερο χρόνο μπορούμε να δούμε κάποια αξιοθέατα τριγύρω, όπως τον περίφημο Φάρο της και να τσιμπήσουμε κάτι πρόχειρο μια και θα είναι μεσημέρι. Αναχώρηση στις 4μ.μ με το πλοίο για Σαμοθράκη. Αφιξη στο λιμάνι της Καμαριώτισσας, επιβίβαση στο πούλμαν και πάμε για το ξενοδοχείο που είναι πολύ κοντά. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας και ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσουμε την Καμαριώτισσα που συνήθως τα βράδια έχει στην πλατεία της διάφορα χορευτικά και να κάνουμε το απαραίτητο γλεντάκι μας!

2η ημέρα: ΒΟΡΕΙΑ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ-ΠΥΡΓΟΙ ΓΑΤΕΛΟΥΖΩΝ-ΡΕΜΑ ΦΟΝΙΑ-ΒΑΘΡΕΣ-ΘΕΡΜΑ

Πρωινό και αναχώρηση. Θα κάνουμε μια στάση πρώτα για να δούμε τους δίδυμους πύργους Γατελούζων και τον περιβάλλοντα χώρο και μετά πάμε στο Ρέμα του Φονιά. Οι βαθιές είναι μια must εκδρομή στη Σαμοθράκη. Ένα πυκνό δάσος με πλατάνια, σφεντάμια και οξιές και ένα μονοπάτι που περνάει δίπλα και πάνω από τρεχούμενα νερά θα μας οδηγήσει στο γνωστό ρέμα του Φονιά με τις διαδοχικές μικρές λίμνες, τις βάθρες. Ο δρόμος είναι βατός για την πρώτη βάση, αλλά όσο ανεβαίνετε αυξάνεται και η δυσκολία.(Φυσικά δεν πρόκειται να πάμε παραπάνω). Στην επιστροφή θα κάνουμε μια στάση στα κοντινά Θέρμα για μια βόλτα μέχρι την γριά Βάθρα και προαιρετικό γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα πάμε μια βόλτα στους Κήπους στο ένα άκρο του νησιού βόρεια, σε ένα σεληνιακό τοπίο, που θα μας μαγέψει. Μπορεί η ακτή να μην είναι οργανωμένη, αλλά αξίζει τον κόπο να ζαπλώσουμε στα μαύρα βότσαλα και όσοι θέλουν να κολυμπήσουν στα βαθιά και πεντακάθαρα νερά.(όσοι δεν επιθυμούν είτε την διαδρομή στον καταρράκτη του φονιά είτε την βόλτα στους κήπους μπορούν να απολαύσουν στα Θέρμα είτε την παραλία με τα beach bar, είτε Τα ιαματικά λουτρά στα Θέρμα που είναι γνωστά από την αρχαιότητα για την καταπραυντική τους δράση. Τροφοδοτούνται από θειούχα πηγή και η θερμοκρασία του νερού αγγίζει τους 60 βαθμούς Κελσίου. Το Δημοτικό Υδροθεραπευτήριο διαθέτει ατομικούς και ομαδικούς λουτήρες, 2 πισίνες (ανδρών και γυναικών) και δεκατρείς ατομικές μπανιέρες. Η είσοδος είναι 4 ευρώ για τις πισίνες και 6 ευρώ για τις μπανιέρες και οι ώρες λειτουργίας 7.00 -13.00 και 17.00-23.30.Μια και είμαστε στην περιοχή θα γνωρίσουμε και τα Θέρμα με το παραδοσιακό γραφικό καφενείο κάτω απ τα πλατάνια που είναι τόπος συνάντησης όλων των επισκεπτών της Σαμοθράκης.

3η ημέρα : Νότια Σαμοθράκη-Παναγιά Κρημνιώτισσα-Προφήτης Ηλίας-Χώρα

Ακολουθούμε διαδρομή προς τον Νότο, θα κάνουμε μια επίσκεψη στην Παναγιά Κρημνιώτισσα και μετά θα καταλήξουμε στην Παχιά Άμμο, την πιο γνωστή παραλία της Σαμοθράκης. Χρόνος για μπάνιο. Θα τσιμπήσουμε κάτι πρόχειρο για να πάμε το απόγευμα στον Προφήτη Ηλία, με τα αιωνόβια πλατάνια και τη μοναδική θέα. Προαιρετικό γεύμα-δείπνο σε ταβέρνα με τη σπεσιαλιτέ του νησιού, κασικάκι γεμιστό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βραδάκι θα ανηφορίσουμε στην γραφική Χώρα του νησιού, τον Πύργο, στην οποία δεσπόζουν τα ερείπια του μεσαιωνικού κάστρου. Μια βόλτα στα δρομάκια του Πύργου θα σας επιβεβαιώσει ότι το νησί αυτό δεν κοιμάται ποτέ. Μια πληθώρα καταστημάτων με ρούχα και κοσμήματα, αλλά και πολλές επιλογές για φαγητό, καφέ και γλυκό θα γεμίσουν ευχάριστα τα απογεύματα και τα βραδιά σας στη Σαμοθράκη. Ξεχωρίσαμε τον Λευκό Πύργο, σε ένα όμορφο σοκάκι της χώρας, με τα πεντανόστιμα γλυκά και τις ξεχωριστές ονομασίες.

4η ημέρα: ΠΑΛΑΙΟΠΟΛΗ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΣΤΑΣΙΔΙ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Παίρνουμε το πρωινό μας και αναχωρούμε για την Παλαιόπολη, εκεί θα ανακαλύψουμε μια μυστηριακή τοποθεσία, στην οποία στην αρχαιότητα τελούνταν τα περίφημα Καβείρια μυστήρια. Θα περπατήσουμε στον αρχαιολογικό χώρο που αποτελεί το Ιερό των Μεγάλων Θεών και θα δούμε το Αρσινόειον, ένα εντυπωσιακό κυκλικό κτίριο, που χτίστηκε από την Πτολεμαία βασίλισσα Αρσινόη το 500 π.Χ., το ανάκτορο, την ιερή κατοικία και φυσικά το σημείο που βρέθηκε το περίφημο άγαλμα της Νίκης της Σαμοθράκης. Στη συνέχεια θα πάμε να γνωρίσουμε το στασίδι του Αποστόλου Παύλου που βρίσκεται στην βόρεια πλευρά της Σαμοθράκης στο 7ο χλμ. της οδού Καμαριώτισσας-Θερμών Λουτρών. Πρόκειται για ένα ημικυκλικό περιστύλιο κτισμένο με βάση την Σαμοθράκη οικοδομική τέχνη και παράδοση που κοσμείται από τέσσερα μεγάλα ψηφιδωτά που αναπαριστούν τον πέρασμα του Αποστόλου των Εθνών Παύλου από το νησί το 49 μ.Χ.. Στο κέντρο υπάρχει μεταφρασμένο σε πολλές γλώσσες το αποστολικό χωρίο από τις Πράξεις των Αποστόλων (16, 9-12), το οποίο μαρτυρεί το γεγονός. Ελπίζω να έχουμε χρόνο μια και θα κοντεύει μεσημέρι να πάμε στην Άνω Μεριά στον όμορφο κήπο της ταβέρνας "Καρυδιές" και να δοκιμάσουμε κασικάκι στην Λαδόκολλα, και φασολάδα τσιγαριστή, γιαπράκια με γιαούρτι και πολλά ακόμα μαγειρευτά πιάτα της τοπικής κουζίνας. Επιστροφή στο λιμάνι, αναχώρηση στις για Αλεξανδρούπολη, και συνεχίζουμε με τις απαραίτητες στάσεις για να φτάσουμε αργά το βράδυ στη Θεσσαλονίκη.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Την μεταφορά με πούλμαν του γραφείου μας
- Την διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο
- Πρωινό
- Εισιτήρια πλοίων
- Τις ξεναγήσεις-περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Αρχηγό-συνοδό του γραφείου μας
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Επιπλέον γεύματα, ποτά, φιλοδωρήματα. Εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 200 €